



今天  
小雨转多云  
偏北风4-5级  
12-16℃

明天  
多云  
偏北风4-5级  
12-19℃

今日 1 叠 12 版  
总期数第 8330 期

# 新闻晨报



今日空气质量 上午:优 下午:优到良

追/求/最/鲜/活/最/实/用/的/新/闻 SHANGHAI MORNING POST 2021年10月21日 星期四 农历九月十六

## 让全球消费者近悦远来

上海将从7个方面着手,加快引领全球消费潮流,建设国际消费中心城市

记者 谢 靖

**晨报讯** 昨天,商务部召开国际消费中心城市培育建设工作新闻发布会。会上,上海表示将重点聚焦于集聚全球消费

资源、提质扩容服务消费、引领全球消费潮流、建设全球影响力商圈、营造优质消费环境、完善政策制度体系和加强区域协同产业联动等七个方面,加快建设国际消费中心城市。

据悉,上海将力争到“十四五”末率先基本建成具有全球影响力、竞争力、美誉度的国际消费中心城市。

下一步,上海将进一步放大进博会溢出效应,发挥浦东社会主义现代化建设引领区

和虹桥国际中央商务区作用,打造独树一帜的首发经济,推动各类首秀、首映、首展、首演全新亮相,打造集新品发布、展示、交易于一体的首发经济生态链,展示上海城市软实力。



在北京首都机场拍摄的火种灯

/新华社

## 冬奥火种抵达北京

明年2月2日至4日三个赛区火炬传递 火种台首次亮相,创意灵感来自——尊

据新华社北京10月20日电

20日,奥运火种再次来到北京!从希腊古奥林匹亚采集的北京2022年冬奥会火种,将开始在神州大地的展示和火炬接力活动,这也标志着北京冬奥会大幕即将开启。

20日清晨6时许,随着北京冬奥组委赴希腊代表团抵达首都机场,北京冬奥会火种顺利抵达北京。

火种欢迎仪式于当天上午在国家体育场“鸟巢”北侧的奥林匹克塔举行。这里曾在2008年见证了一届“无与伦比”的夏季奥运会,而在明年2月4日,“鸟

巢”将上演北京冬奥会开幕式。北京也将随之成为世界首座既举办过夏奥会、又举办过冬奥会的“双奥之城”。

2022年2月2日至4日,在北京、延庆、张家口三个赛区将开展传统的火炬传递活动,共有约1200名火炬手参与传递。仪式尾声,伴随火炬主题歌曲响起,

火种被再次引入火种灯,并被护送至奥林匹克塔天穹厅,正式开启了火种展示活动。

仪式现场,北京冬奥会仪式火种台首次亮相,其创意灵感来自中国传统青铜礼器——尊。与此同时,火种灯、火炬接力标志和火炬手服装也首次在国内亮相。